
ZÁPISNICA 

z 26. zasadania obecného zastupiteľstva  v Bohdanovciach konaného 

dňa 29. 04. 2026 v zasadačke obecného úradu o 16:30 hod. 

 

P r í t o m n í  : Podľa prezenčnej listiny 

                                                    

 Program zasadnutia: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ. 

3. Schválenie nadobudnutia darovanej nehnuteľnosti – spoluvlastnícky podiel v parcele KN „E“ 

č- 30-195/31. 

4. Rôzne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K bodu 1 - Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Rokovanie OZ otvoril a viedol Ing. Patrik Beluš, starosta obce. Privítal všetkých prítomných na 

26. zasadnutí OZ. Starosta obce určil zapisovateľku a overovateľov zápisnice. 

Zapisovateľka:       Ing. Vladimíra Drdáková                

Overovatelia zápisnice:   Mgr. Matúš Béreš, PhD. 

 Dávid Trejfa 

K bodu č.2 -  Schválenie programu zasadnutia OZ 

Starosta obce predložil program rokovania OZ. 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

program rokovania obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Vojtech Maguľák, Jaroslav Ruščák, Dávid Trejfa, Mgr. Matúš Béreš, 
PhD., Martina Azariová 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Mgr. Adriána Jakimová, Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 3 – Schválenie nadobudnutia darovanej nehnuteľnosti – spoluvlastnícky podiel v 

parcele KN „E“ č. 30-195/31. 

Starosta informuje prítomných o prebiehajúcom súdnom spore, ktorý sa týka návrhu p. 

Gajdošovej o vyčlenenie jej podielu v parcele KN „E“ č. 195/31 a vyňatí z podielového 

vlastníctva. Problém je, že vyčleniť si chce práve futbalové ihrisko, ktoré desiatky rokov 

využívali občania obce a slúžilo na verejnoprospešné účely všetkým. P. Gajdošová má záujem 

na ihrisku chovať kone, čo je v rozpore ako s územným plánom, tak aj s verejným záujmom. P. 

starosta informuje, že obec doposiaľ nevlastnila v uvedenej parcele žiadny podiel a teda 

nemala právo sa ku sporu vôbec vyjadrovať. Pred pár týždňami požiadal súd o zapojenie sa do 

sporu ako intervenient, avšak to nestačí na to, aby sa podarilo dostať plochu ihriska do 

vlastníctva obce. Jedna zo žalovaných – p. Krajcárová sa rozhodla, že svoj podiel daruje obci 

a umožní tak obci aby sa stala jednou zo strán sporu.   

Návrh uznesenia 

Obecné  zastupiteľstvo v Bohdanovciach 



schvaľuje 

nadobudnutie spoluvlastníckeho podielu na nehnuteľnosti o veľkosti podielu 1/66 k celku v 

katastrálnom území Bohdanovce darovaním, a to: 

- pozemok parc. KN „E“ č. 195/31 o výmere 125188 m2, druh: orná pôda, v podiele 1/66 

k celku  

ktorá nehnuteľnosť je zapísaná na LV č. 1371 pre kat. územie Bohdanovce 

od podielového spoluvlastníka – darcu, a to od p. Márie Krajcárovej, rod. Gurbáľová, trvale 

bytom Bohdanovce 223, 044 16 Bohdanovce, o veľkosti spoluvlastníckeho podielu 1/66 k celku 

do majetku Obce Bohdanovce za účelom majetkovo-právneho vysporiadania pozemkov, 

bezodplatne. 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Vojtech Maguľák, Jaroslav Ruščák, Dávid Trejfa, Mgr. Matúš Béreš, 
PhD., Martina Azariová 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Mgr. Adriána Jakimová, Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 4 – Rôzne 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, poďakoval pán starosta prítomným za 

účasť a ukončil 26. zasadnutie OZ o 16:50. 

 

Zapisovateľka: Ing. Vladimíra Drdáková 
Overovatelia zápisnice: Mgr. Matúš Béreš, PhD. 
           Dávid Trejfa 

 

Ing. Patrik Beluš 

  starosta obce 

 

 

 


